

# 通川网安大队排查网站非法赌博站点链接

近日,通川区公安分局网安大队民警在巡查中发现,达州某新闻网站有宣传非法赌博站点的暗链,网安大队立即采取行动,及时排除了该网站的安全隐患。

近日,通川网安民警在网络巡查时,发现达州某新闻网站“XX新闻网”的主页上有一条写着“虚位以待”的广告链接,在点击链接后,立即将网络页面导向一个非法赌博网站的主页。“如果有人顺

着广告进行点击,很可能陷入非法网络赌博陷阱。”网安大队负责人表示,在发现该网站有宣传赌博站点暗链后,民警立即赶赴现场,进行调查取证,及时封堵了风险漏洞,排除安全隐患。在查证该网站违反计算机信息系统安全等级保护的情况属实后,网安大队根据《网络安全法》的规定,约谈了该网站相关负责人,并对该新闻网站进行了警告处罚,要求其限期整改。

据了解,近段时间以来,网安大队每天都在网上巡查各类网站、网络页面,排查安全隐患数十个,有效净化互联网环境,维护达州网络安全。

(本报记者 程序)

## 渠县涌兴安北段公路断道施工 实施交通管制

笔者从渠县相关部门获悉,即日起至12月20日止,渠县县道涌兴至安北段公路实施交通管制,过往车辆需绕道通行。

为加快推进县内交通基础设施建设,构建内畅的大网络格局,渠县规划县乡道公路改造完善项目211公里,计划投资约6.3亿元。2016年,该县已完成县乡道改善工程98公里,目前正在加快推进涌兴至安北等6条县乡道路改造完成项目66

公里。其中,渠县涌兴至安北段公路改善工程目前已完成路基、挡土墙、涵洞和路缘等工程,即将进入水稳层、桥梁、混凝土路面层施工阶段。

为确保该段公路如期建成,确保工程质量,保障施工和车辆、行人的安全,经渠县县委、县政府研究同意,决定即日起至12月20日止,对施工路段断道施工50余天。希望需通过此路段的司乘人员尽早调整出行线路及方式,广大市民按照交通标志和施工提示,服从交通民警和现场管理人员管理。

(赵长宏)

## 10年前 为进厂盗用弟弟身份 10年后 想改回身份信息露馅

“这么大年纪还是第一次办理第二代身份证?”日前,一名50多岁的男子申办第二代居民身份证时,达川区石桥派出所户籍民警核对发现,该男子竟与另一男子“共用”一个身份证号。民警经调查发现,10年前,该男子为进厂打工曾盗用弟弟的身份证。

据悉,当天上午,一名自称达川区沿河乡村民黎某伦的中年男子,前往石桥派出所户籍室申办第二代居民身份证。户籍民警核对信息时发现,50多岁的黎某伦竟是第一次申办第二代居民身份证,并与另一个名叫黎某川的男子“共

用”一个身份证号,且两人的家庭住址也完全相同。民警感觉其中必有问题,遂向中年男子详细询问。

中年男子向民警道出其中原因:2007年,时年43岁的黎某伦前往深圳打工,因为超过招工年龄无法进厂,正不知所措时,他想起弟弟的年龄符合工厂的条件,遂萌生了冒用弟弟黎某川身份信息想法。于是,他悄悄返回老家,把弟弟黎某川的户口本偷出来,拿到派出所办理了一张第二代居民身份证。由于当时户籍管理不太完善,他侥幸过关。可这10年来,因为盗用弟弟的身份信息,不仅自己遇到问题,也给弟弟惹了不少麻烦。今年10月,他想把自己和弟弟的身份澄清,办一张属于自己的身份证。

鉴于黎某伦积极配合民警调查的态度,警方研究决定,对违法行为人黎某伦予以宽大处理,对其采取教育及罚款等处罚。

(李思锐 本报记者 罗烽烈)

## 挖墙钻屋 中学生夜盗5部手机 雷厉风行 民警两小时侦破案件

达川区大树镇两中学生因一时贪念,趁夜挖墙钻屋盗窃一手机门市5部手机。民警经过两个多小时缜密侦查,成功将两名涉嫌学生挡获时,这两名涉案学生竟声称“我们的手机坏了,只是想换部新的而已”。



“警察同志,我昨天放在门市柜台里的5部新手机不见了……”10月20日清晨7时许,大树镇街道某手机门市老板梁某某匆匆地赶到大树派出所报警称,其手机门市夜里被盗。

派出所组织民警立即赶往现场,迅速进行勘查和走访调查工作。民警现场勘查发现,被盗手机门市的门锁完好无损,而其旁边的木板墙却被人挖了一个10多厘米宽的洞。民警仔细观察发现,破洞处的木板大约只有1厘米厚,破木板上有着新鲜的切割痕迹。根据现场勘查的情况,办案民警分析认为,很可能是体形较小的未成年人作案。与此同时,办案民警经走访调查及调取手机门市周边监控视频等,很快就锁定某中学初三学生小张(化名)、小李(化名)有重大作案嫌疑。

当天上午9时许,办案民警赶到学

校,向学校领导及班主任老师说明情况后,将嫌疑学生小张、小李“请”到派出所接受调查。很快,两名学生就承认了夜盗手机门市的事实。据两人讲,他俩的手机都已旧了或坏了,想换部新手机。当天凌晨零点左右,两人在街上瞎逛时,发现手机门市旁边的木板墙上有缝隙,且木板非常薄,遂萌生了挖墙钻屋盗窃手机的恶念,并找来水果刀、破玻璃等作为作案工具,反复切割这块薄木板,直至挖出一个10多厘米宽的破洞后,侧身钻进屋子拿走了5部手机。

看到办案民警两个多小时就成功破案,并追回了价值6000多元的5部新手机,受害人梁女士非常高兴,并向办案民警赠送锦旗表示感谢。目前,警方已对未满16周岁的嫌疑人进行训诫教育,并责令其监护人领回家管教。

(伍洲 本报记者 罗烽烈)

## 同一小组村民 “分红”为何差别如此大?

“在本组分红上,无论是比我儿子岁数大的,还是比我儿子年龄小的都有份,唯独我儿子没有份,这是不是搞错了?”昨日,家住通川区磐石镇渡口村1组村民肖德兰向本报民生热线2382258来电反映。

### 村民反映: 同组村民两种待遇

据肖德兰介绍,2002年她结婚后,户籍迁到磐石丈夫这边,两人生育一子。后因感情不合于2013年3月离婚,儿子由男方抚养。离婚后,肖德兰的户籍并没有迁回老家仍留在磐石。2014年,她与达川区石桥籍人再婚,2016年5月生下儿子肖某某,随后儿子户籍与她上在一起。

前不久,组长通知她有集体收益等要分红。于是她兴冲冲地带上户口簿找到组长,组长却表示其儿子不能参与集体收入等分红。但她打听得知,无论年龄比他儿子大还是小的小孩均有分红,唯独自己儿子没份。

“同是一个村民小组的成员,却有两种截然不同待遇,这是不是不合理?”肖德兰说。

### 村委回复: 分红方案系村民决议

昨日上午,记者就此联系了通川区磐石镇渡口村村委会,该村1组曹组长接受记者采访时解释:2014年,通过村民自治,该组召开了全组社员大会,形成了村规民约,其中在集体经济收入分红中约定:一个男性村民结婚、离婚只认一方;两个女的允许一个女儿的女婿上门,包括子女上户,均可参加分配;另外一个女儿的子女愿意在本组上户的,可以上户,但不参加分红。

因此,当事人肖德兰离婚后本人可以参加分配,其在婚后子女不能参与分配,这是召开的全体社员会议形成的决议。同时,该组像肖德兰一样的情况有5户人,均没参加分红,他们是一视同仁,不存在歧视。

磐石镇渡口村村支书朱孝成告诉记者,作为村委会,他们只能宣传政策,各村民小组依据自身情况村民自治,形成的村规民约只要不与法律法规相抵触,他们村委会都是支持的。

(本报记者 罗丁山)

## 达州拍卖公告

受委托,定于2017年11月10日10:00在本公司拍卖厅拍卖下列资产:达州市达川区通川南路51号第三层房屋,建筑面积约2000平方米,参考价513.216万元,竞买保证金50万元。标的左边部分“尚书坊”租至2026年6月,标的右边部分“宾馆”租至2025年12月。

上述标的房屋以主体结构现状拍卖,即日起展示于标的物所在地。有意竞买者请自行审查并查阅相关资料,本公司不承担标的物任何瑕疵担保责任。报名时携带有效证件及相应的竞买保证金(不计息)办理竞买手续。特别提示:1、办理产权过户的税费均由买受人承担;2、该标的物可提供贷款支付成交价款。

竞买保证金交纳开户名:达州市达州拍卖有限公司

账号:231700400900001231

开户行:工行四川达州分行西大街支行

详情咨询:2148388 18090909877 18090901677

报名地址及时间:通川区荷叶街57号中华大厦4楼

网址:www.dzpmh.com 微信号:dzpm0818214838

达州市达州拍卖有限公司 2017年11月1日